



晴天到多云
1℃~17℃

● 中共洛阳市委主管主办 洛阳日报报业集团出版 ● 新闻报料、报纸预订、便民服务:66778866(百姓一线通) ● 洛阳网: http://www.lyd.com.cn ● 手机网址: http://wap.lyd.com.cn

中共中央国务院举行春节团拜会

05版

走基层 访民生 送关爱

陈雪枫李柳身刘应安李少敏等赴各县(市)区走访慰问困难群众

本报讯 马年春节前夕,市领导陈雪枫、李柳身、刘应安、李少敏等分别带队深入各县(市)区的农村、社区,走访慰问老党员、劳动模范、困难群众、优抚对象和敬老院老人,为他们送去慰问品、慰问金和节日祝福,送去党和政府的浓浓关爱。

市委书记陈雪枫带队到宜阳县看望慰问了部分劳动模范、困难职工,并来到锦屏镇敬老院、莲庄镇河村慰问,送去米、面、油等慰问品和慰问金,了解困难群众的生活情况,鼓励他们坚定信心,加快脱贫致富步伐。市委常委、市委秘书长尚朝阳,市总工会主席原文涛,副市长级领导于建庄等参加慰问。

在市劳动模范、原宜阳县红旗煤矿副矿长赵地成家,陈雪枫对他拼搏进取、忘我工作、无私奉献所取得的突出业绩给予充分肯定。在困难职工和困难群众张幸云、张汉奎、贾乃青、周龙江、周宝才家,陈雪枫关切地询问他们的生活情况,希望他们战胜暂时的困难,努力创造更加幸福美好的生活。在锦屏镇敬老院,陈雪枫看望了老人们的生活起居情况后,特意探望了102岁高龄的张眼老人,嘱咐敬老院工作人员照顾好老人的饮食起居,并祝福所有老人健康长寿。陈雪枫强调,解决基层群众的困难,是各级

党委、政府义不容辞的责任,各基层党组织要充分发挥战斗堡垒作用和党员先锋模范作用,及时了解困难群众的实际情况,采取有效措施,切实帮助困难群众解决实际困难,帮助他们早日脱贫致富。

市委副书记、市长李柳身,市政协副主席雷雪芹带队到栾川县调研慰问。张建国在鸡冠洞景区工作期间因业绩突出被评为市级劳动模范,因不幸遭遇车祸,生活困难。李柳身专程看望了他,送去慰问品、慰问金,并叮嘱相关部门要关心劳模特别是困难劳模的生活,切实为他们排忧解难。在石庙镇敬老院,李柳身了解敬老院管

理服务情况和老人生活情况,叮嘱敬老院工作人员要耐心、细致工作,让老人们在社会的关爱下,安享晚年。李柳身还来到他所分包的扶贫联系点潭头镇张村走访慰问贫困户,与基层干部群众共商扶贫开发良策。李柳身强调,要立足实际,从老百姓最需要解决的问题入手,做好扶贫开发工作。要带着对群众的深厚感情,把方案做细,把好事办实,让困难群众早日实现脱贫致富梦想。李柳身还看望慰问了石庙镇困难职工王松和王遂太。

市委副书记刘应安、洛阳新区管委会副主任翟应征一行到洛龙区慰问。(下转02版)

围绕重点招大引强 力促项目及落地

去年全市签订招商合同项目258个

洛阳·要闻 02版

马上过年,河洛文化庙会邀您“乐翻天”

洛阳·社会 04版

追梦,再出发

——新春致读者

本报编辑部

时间,再次赋予我们以无比的厚重感。

伴随着今天的晨曦光临窗台,时间之翼将在人间落下癸巳年的最后一羽。辞旧迎新的时刻,请您接受我们真挚的问候:新春好!

总有一些静默而坚定的力量,在时间与空间的交汇中激励着你我前行。站在这样一个节点上,我们迫不及待地用更长远的眼光去丈量未来。当然,过往的时光里,也总会有一些东西让我们忍不住驻足回望。

过去的一年极不寻常。世界经济形势更加复杂,中国进入全面深化改革的深水区和攻坚期,在这样的时代图景中,洛阳——一座由历史丰碑铸就的名城,曾经一度陷入经济增速排名全省倒数第二的尴尬境地。

洛阳,何去何从?洛阳的未来在哪里?

外面的世界在观察洛阳。这个城市厚重的历史和灿烂的文化,决定了它具备被全国甚至世界瞩目的地位和分量,而它从“计划”走向“市场”的数十年发展脉络,也的确具备中国政版图上一个值得深度考量的样本价值。

洛阳人同样在思考洛阳。当底特律破产的消息从大洋彼岸传来,我们在震惊中体味和反思“产业为基”的内涵,谋划如何处理好产业和城市的关系;而当意识到已退无可退之时,迅即喊出了“知耻后勇”的自省之语,加快了“负重奋进”的追赶脚步。

如果我们梦想飞翔,只有加速,才能腾空而起。

惠普“牵手”洛阳,中兴“联姻”古都,白云山签下120亿元大单……去年下半年,全市35个10亿元以上项目签约,投资总额753.6亿元。2013年,我们积极主动迎接挑战,齐心协力谋发展,众志成城保稳定,千方百计惠民生,企稳回升态势已现,发展后劲明显增强!洛阳,在逆境之中再次展现出坚韧、昂扬、奋进的城市底色。

如果我们决心飞翔,没有什么能够阻挡起飞。

站在新一年的门槛上,我们的头脑愈发清醒。在中国的改革之路上,有更多的风险和挑战,“硬骨头”和“险滩”,洛阳要把自己建设成为名副其实的中原经济区副中心城市,要爬的坡更长,要走的路更险,要过的坎更多。我们将知难不畏难,用执着书写新的篇章,用行动创造新的业绩。

站在新一年的门槛上,我们的路径更加清晰。当今时代是靠实力说话的时代,“提速增量”,怎么可能做到“跳起来摘桃子”?不“提质增效”,又怎么谈得上“加快科学发展”?唯有以对洛阳负责、对历史负责、对人民负责的态度,来解决发展中的难题,来定义洛阳的未来,才能在新一轮城市竞争中找到自己应有的坐标。

站在新一年的门槛上,《洛阳日报》期待您一如既往地关注和支持。新闻是岁月的日记,报纸是城市的简史。作为市委机关报,权威、高度,是《洛阳日报》的坚守;严谨、大气,是《洛阳日报》的追求。我们将始终坚持党性和人民性的统一,坚定履行围绕中心、服务大局的光荣职责,持续开展“走基层、转作风、改文风”活动,更加关注民生,更加关注一线,更加关注基层,为您呈现更多弘扬主旋律的报道、更多充满正能量的新闻!

时光庄严着,向一切认真走过的人致敬;
时光壮丽着,为所有用心追梦的人祝福!

道一声辛苦 送一份祝福

市领导分组慰问坚守岗位的干部职工

本报讯 (记者 李迎博) 昨日上午,市委副书记、市长李柳身带队,看望慰问了春节前夕坚守岗位的一线干部职工,代表市委、市人大常委会、市政府、市政协向他们致以新春的美好祝福,感谢大家为全市经济发展和社会稳定做出贡献。

在新奥燃气新区营业所,李柳身看望了正在值班的营业厅工作人员,

并到新奥燃气调度中心、呼叫中心,了解我市燃气供应及安全保障情况。

在新区热力分公司、洛阳供电公司,李柳身听取了相关工作汇报,对一线职工放弃与家人团聚而坚守岗位的奉献精神表示感谢,并向他们致以新春祝福。李柳身希望他们科学制订应急预案,合理安排抢修队伍,仔细排查安全隐患,满足广大群众春节期间用

电、用暖需求。

随后,李柳身一行来到郑西高铁洛阳龙门站,询问了每天发送旅客情况、高铁运营情况等,希望铁路干部职工不畏艰苦、再接再厉安全行车,为群众出行提供周到的服务。李柳身与正在候车的外地工作人员交谈,询问他们的工作、生活情况,为他们送上新春的祝福。(下转02版)

春节临近,市110联动指挥中心的呼入量大幅增加。李柳身用手机拨通110报警电话,向正在值班的民警表示慰问和感谢。李柳身指出,在全市各联动单位的共同努力下,110联动工作取得了良好的社会效果,希望继续高效处理群众诉求,提供周到服务,提高群众满意度。



春满河洛

明天就是马年春节。这几天,在我市各节日用品和花卉市场上,充满喜庆气氛的中国结、红灯笼、窗纸、春联、鲜花等备受青睐。市民纷纷挑选满意的物品,希望新的一年生活红红火火。

记者 梅占国 刘冰 通讯员 王占国 摄



活动时间:1月18日—2月18日

购大阳巧客,抽超级大奖!

最高奖:DY110-12一辆

洛阳北方易初商用车有限公司 6518181

